

ВРЕМЯ «Ч»

ВЛАСТЬ. ДАЛЬНЕРЕЧЕНСК

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ДАЛЬНЕРЕЧЕНСКОГО Р
АЙОНА ИНФОРМИРУЕТ
О ПАВОДКОВОЙ
ОБСТАНОВКЕ НА
ШЕСТОЕ АВГУСТА 2024 ГОДА**

Уровень воды в реке Малиновка в районе села Веденка выше поймы +158 см, динамика воды за сутки на +16 см, в районе села Ракитное - выше поймы +95 см динамика воды за сутки на -38 см, в районе села Ариадное ниже поймы -14 см, динамика воды за сутки на -42 см, река Ореховка в районе села Ясная Поляна выше поймы на +10 см, динамика воды за сутки -33 см, река Большая Уссурия в районе села Сальское - выше поймы +181 см, динамика воды за сутки на +19 см.

По данным Приморского УГМС: на реках центральных и северных районов Приморского края в бассейне реки Уссури продолжается развитие дождевого паводка общим подъемом уровня воды 2,3 - 4,0 м, с повсеместным выходом рек из берегов.

Продолжается подъем воды в среднем и нижнем течении рек Уссури, Большая Уссурия, Малиновка, Бикин, в связи с расплыванием паводочной волны, интенсивность подъема снизилась и составляет 0,1-0,4 м за сутки. Наблюдается затопление пойм на реках Уссури, Арсеньевка, Малиновка, Большая Уссурия, Илистая, Ореховка, Наумовка, Абрамовка, Крыловка, Павловка, Комиссаровка, Раздольная в среднем течении. В Дальнереченском районе в среднем течении реки Уссури у Графского, в нижнем течении реки Большая Уссурия на участке Вагутон - г. Дальнереченск, в среднем течении реки Малиновка у села Ракитное наблюдается достижение уровня воды отметок опасного гидрологического явления, с затоплением территорий и хозяйственных объектов. На автодороге Дальнереченск-Ариадное, Ракитное-Ясная Поляна-Маревка, Ракитное-Маревка-Поляны 15 переливов, проезд легкового транспорта затруднителен, в некоторых местах невозможно, информация по переливам уточняется. На 16 км автодороги Ракитное-Боголюбовка около села Боголюбовка поврежден мост. Отрезаны от транспортного сообщения 3 населенных пункта: село Боголюбовка, село Поляны, село Мартынова Поляна. Проезд через мост перед селом Любитовка на участке 92+182 км автодороги Дальнереченск-Ариадное невозможен из-за поврежденной опоры мостового сооружения. Подтопления жилых домов в Дальнереченском муниципальном районе не зафиксировано, подтоплено 42 придомовых территорий в селе Боголюбовка, селе Веденка, селе Ракитное, селе Сальское - информация уточняется. Развернуты пункты временного размещения: на базе школы села Ракитное (вместимость 50 человек) по адресу: село Ракитное, улица Советская, дом 22; на базе МБУ «ДЮСШ с. Веденка» (вместимость 50 человек) по адресу: село Веденка, улица Мелехина, дом 34А, на базе школы села Сальское (вместимость 50 человек) по адресу: село Сальское, улица Советская, дом 15 - в настоящее время люди в ПВР не размещались. С целью оказания всесторонней помощи населению на круглосуточном дежурстве на территории района находятся спасатели.

Телефон вызова экстренных служб: 112.

Телефон единой диспетчерской службы Дальнереченского муниципального района: 8(42356)25-7-35 (круглосуточно).

ЧТОБЫ ПРЕДОТВРАТИТЬ

На очередном заседании депутатов Думы Дальнереченского городского округа депутаты приняли решение о внесении изменений и дополнений в решение Думы о бюджете Дальнереченского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

Общий объем доходов бюджета утверждён в сумме 1341651620 рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджетов бюджетной системы РФ - 775469179 рублей и прочих безвозмездных поступлений в сумме 9364875 рублей. Расходы составят 1413117059 рублей. Размер дефицита бюджета городского округа на 2024 год составит 71465439 рублей. Администрацией города доходы бюджета скорректированы в сторону увеличения на 7394887 рублей, в том числе налоговые доходы в сумме 6400000 рублей и безвозмездные поступления в размере 994887,92 рубля. Соответственно, увеличены и расходы на эту сумму. В целом увеличены расходы по направлениям деятельности управлений образования, культуры и ЖКХ, произведено перераспределение средств.

Увеличен размер резервного фонда на 2024 год на 14026500 рублей.

Также на заседании были внесены изменения в Перечень наказов избирателей депутатам Думы городского округа, согласно заявлениям депутатов А.В. Егорова, О.А. Степанько, Н.Н. Мельник, В.Ю. Серых, С.А. Хачатрян, А.А. Павлова. Депутаты предусмотрели на своих избирательных округах подсыпку улиц пескогравийной смесью, ремонт и устройство уличного освещения, благоустроительные работы. В программу асфальтирования вошли улица Краснознаменная, тротуар по улице Советской.

Депутаты утвердил решение о награждении почетной грамотой Думы Дальнереченского городского округа дальнереченцев, принявших активное участие в предотвращении и ликвидации последствий первой волны паводка на территории микрорайона Мясокомбинат: В.Ю. Чепчугова, С.С. Исаченко, А.Г. Корнева, А.С. Бурма, А.В. Колесникова, Н.О. Акимова, В.В. Ткаченко, М.А. Калужного, Р.Ю. Гутова, А.А. Кураева, В.Л. Писарева, В.Л. Писарева.

На заседании было принято решение депутатов Думы к Губернатору Приморского края О.Н. Кожемяко. В анализируется паводковая ситуация в городском округе, причины ее усугубления в последнее время, а также высказываются предложения, которые, по мнению депутатов, приведут к ее улучшению и минимизации последствий наводнения. В числе обследованных дамб, с дальнейшим проведением ремонта, укрепления и ликвидации высоты. Возможность и необходимость обустройства второго водосбора в реку Уссури, увеличения количества передвижных многопроизводительных насосов, продолжение очистки русел и другие. Обращение будет доработано с учетом предложений депутатов, сказанных на заседании, и направлено на адрес Губернатора Приморского края.

На заседании Думы присутствие представителей общественности города, которые задавали вопросы депутатам, главе городского округа С.В. Старку, получив на них ответы.

Наш к

ВЗГЛЯД СКОЗЬ ГОДЫ

ХОЛОДНЫЙ МРАМОР МОНУМЕНТА

Мало кто помнит, что девятого августа исполняется 125-летие со дня рождения и 95-летие со дня героической гибели Л.А. Григорьева - начальника погранзаставы, похороненного жителями Имана в самом центре города.

Автобиография Лаврентия Абрамовича Григорьева, хранящаяся в Музее Краснознаменного Пограничного управления ФСБ России по Приморскому краю, проста:

«Родился в 1899 году 9 августа в селе Воскресенка Павловской волости Оренбургской губернии.

До 15 лет работал с отцом в своем хозяйстве, с 15 до 17 лет работал батраком. С 17 (так в тексте) лет в 1917 году 12 декабря ушел добровольно в Красную гвардию. Поступил в отряд Цвиллинга.

В 1918 при реорганизации Красной гвардии в Красную Армию поступил в Первый Оренбургский кавалерийский полк, в котором пробыл до декабря 1920 года.

С декабря 1920 года поступил в Первую армию Туркестанского фронта, где пробыл до 1922 до декабря месяца.

В 1922 поступил на Крымские кавалерийские командные курсы. В 1923 году окончил таковые, получив назначение в Первый конный корпус, где пробыл до 1926 года.

В 1926 году поехал в кавалерийскую школу нормального типа, каковую окончил.

В 1927 году получил назначение в 57 кав. погранотряд ОГПУ.

Политрук уч. дивизиона Григорьев, Хабаровск, 6.12.1927».

Но за строками автобиографии интересные подробности.

В годы гражданской войны Лаврентий Абрамович воевал на Туркестанском фронте, которым командовали М.В.

Фрунзе, затем Г.Я. Сокольников. Части фронта участвовали в разгроме сначала войск А.И. Деникина, затем А. В. Колчака, кроме того, пришлось постоянно бороться с басмачами. В декабре 1920 можно было демобилизоваться и вернуться к крестьянскому труду, но Григорьев решил продолжить службу и поступил на 18 Саратовские подготовительные командные курсы РККА, окончил их через год. Учёба была неотрывно связана с боевыми действиями. Курсантов отправляли туда, где нужна была помощь в борьбе с врагами советской власти.

После окончания 1 Кавалерийских Крымских курсов Лаврентий Абрамович был удостоен звания Красногочного Командира и зачислен на службу в 1-й конный корпус 2-й Черниговской дивизии, в 8 конный полк на должность помощника командира взвода. В сентябре 1924 года приказом РВСР № 1049/168 полк был переименован в 10 Червоного Казачества Кавалерийский полк.

Тяга к получению новых знаний не угасла, и Л.А. Григорьев в августе 1925 снова отправился на учёбу в Симферопольскую кавалерийскую школу, а после её расформирования - в Борисоглебско-Ленинградскую кавалерийскую школу. После её окончания ушёл на Дальний Восток, в распоряжение начальника 57-го пограничного отряда ОГПУ.

Вместе с бойцами, пришедшими как и он, из Красной армии, политрук учебного дивизиона города Хабаровска изучал тактику пограничных войск, методы и способы охраны государственной границы. Вскоре, в конце ноября 1927 года, его назначают на должность начальника заставы «Княжевка» Иманского пограничного отряда.

Летом 1929 года врагами страны Советов был развязан конфликт на КВЖД. Начались постоянные вооруженные провокации на Амуре и Уссури, обстрелы пограничных нарядов и мирных советских граждан. В такой обстановке пограничники решали задачи обеспече-



ния охраны государственной границы, пресекали бандитские вылазки бывших белогвардейцев.

10 августа 1929 года на участке ставы Княжевка отряд белоэмигрантской численностью в несколько десятков человек переправился через Уссури на восточный берег. Задача перед ними стояла понятная - убивать сельских активистов, грабить, стараться всячески дестабилизировать обстановку. В случае угрозы уничтожения - вернуться на китайский берег.

Пограничники должны были захватить и уничтожить нарушителей, не имевших права врываться вллубь территории и дать возможность переправиться обратно, чтобы повторить попытку в другом месте.

Пограничный наряд заметил правившихся, сообщил на заставу. Григорьев с бойцами поспешил к месту прорыва. Завязался неравный бой с явно превосходящим противником. Пограничники выстояли. Нарушители были уничтожены.

Смертью храбрых пали в том бою начальник заставы Лаврентий Абрамович Григорьев, пулемётчик Дмитрий Белов и стрелок Курбан-Галиев.

Подробнее о тех событиях написано в книге А. Смирнова «Рожденный Уссури», В.И. Катунцева И.И. Петрова «На тихоокеанских рубежах». Они хранятся в Центральной городской библиотеке Дальнереченска.

Гусельникова

